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Læggevejledning for Everroll gummigulve 
 
Underlag: 
Undergulvet kræver ingen speciel forberedelse. Det skal dog forberedes  konventionelt, d.v.s 
om nødvendigt spartles og slibes og skal være lige og fast. 
 
Udlægning: 
Ved op- og udrulning af elastiske belægninger opbygges spændinger.  Det anbefales derfor, at 
den endelige tilpasning af banerne først foretages nogle timer efter udrulning, så belægningen 
kan akklimatisere sig. 
 

Bemærk, at Everroll altid bør udrulles og monteres  i samme retning, d.v.s. start altid 
udrulningen fra samme væg i et rum. 
 

Tilskæring af Everroll kan foretages med alm. anvendte gulvlægger-knive med eller uden 
hageblad. 
 
Løs udlægning: 
Afhængig af anvendelsen af  gulvbelægningen kan løs udlægning evt. foretages, så 
fjernelse/genanvendelse af belægningen muliggøres. Løs udlægning bør dog kun foretages 
efter samråd med producenten. 
 

Banerne udlægges tæt. Grundet den strukturerede overflade vil samlingerne normalt kun 
kunne anes svagt. 
 
Limning: 
Limning kan foretages med egnede dispersions- eller polyuretanlime (f.x. fra Wakol, 
Danalim, Henkel, Uzin, Forbo, Schönox, Bostik, Ibola, Kiesel m.fl.). Følg nøje 
limproducentens foreskrifter. 
 

Banerne udlægges tæt. Svejsning af samlingerne er ikke nødvendig. 
 

Ved limning kan banesamlingerne volde problemer (specielt ved anvendelse af 
polyuretanlime). 
Belast om nødvendigt samlingerne indtil limvedhæftning er opnået. 
 

Efter limning tromles gulvbelægningen efter behov. 
 

BEMÆRK, 
at produktserierne Everroll Basic, Classic, Vision & 

Endurance  af producenten er blevet "forædlet" på oversiden 
med en ny overflade- bearbejdning , som fjerner al glans. 

 
Desværre, så medfører overfladebearbejdningen, at 

overfladen "rejser" sig, hvis belægningen lakeres, hvorved 
den bliver meget ru og svær at rengøre. 

 
Hvis belægningen ønskes lakeret, bør den derfor 
monteres med den uforædlede underside opad! 




